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Betreff: Anfrage der Stadträtin Melanie Ranft (Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 

zur Zulassung von PKW 
 
Nach Darstellung im aktuellen städtischen Quartalsbericht 3/2020 waren am 30.09.2020 
insgesamt 95.381 Pkw in Halle zugelassen. Ich frage: 
 

1. Wie viele in Halle zugelassene Personenkraftwagen verfügen über einen reinen 
Elektroantrieb und wie viele verfügen über einen Hybridantrieb? 

2. Wie viele in den Jahren 2019 und 2020 neuzugelassenen PKW waren jeweils 
Benzinfahrzeuge, Dieselfahrzeuge, Fahrzeuge mit Hybridantrieb und Fahrzeuge mit 
reinem Elektroantrieb?  

 
gez. Melanie Ranft 
Stadträtin BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
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Sitzung des Stadtrates am 28.01.2021 
Anfrage der Stadträtin Melanie Ranft (Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) zur 
Zulassung von PKW 
Vorlagen-Nummer: VII/2021/02133 
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Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie viele in Halle zugelassene Personenkraftwagen verfügen über einen reinen 

Elektroantrieb und wie viele verfügen über einen Hybridantrieb? 
 
Am 31.12.2020 gab es in der Stadt Halle (Saale) 95.668 zugelassene 
Personenkraftwagen, darunter 393 Elektrofahrzeuge und 2.037 Hybridfahrzeuge 
(einschl. Brennstoffzellenautos). Unter den Hybridfahrzeugen gab es 352 Plug-in-
Hybride. 
 

2. Wie viele in den Jahren 2019 und 2020 neuzugelassenen PKW waren jeweils 
Benzinfahrzeuge, Dieselfahrzeuge, Fahrzeuge mit Hybridantrieb und Fahrzeuge 
mit reinem Elektroantrieb? 
 
Im Jahr 2019 wurden insgesamt 7.145 PKW zugelassen, darunter 4.914 
Benzinfahrzeuge, 1.725 Dieselfahrzeuge, 36 Elektrofahrzeuge und 373 
Hybridfahrzeuge. Im Jahr 2020 wurden insgesamt 5.120 PKW zugelassen, darunter 
2.894 Benzinfahrzeuge, 1.101 Dieselfahrzeuge, 280 Elektrofahrzeuge und 596 
Hybridfahrzeuge. 

 
 
 
 
Egbert Geier 
Bürgermeister 
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